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Q1.

Uo7 ATE & Gy #, Frefaiad sl o) =R SiiR-

1. SR HIE Y GR I H G191 71E & Y § F911 A<l # |
2. 3T ST I AT b A8l Y ATHIEAYY! TNtk | AT BRAT 2 |

STt # 9 B o T 2
1. et 1
2. %ael 2
3. 1 3R 2 3

4.9 1,982

The correct answer is: 2

Solution:

IR : (b)
21 | I
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o TIYUT IR T ARH 8 AT, 2018 Pl IRTCT AfgaT fea<y & @R R fopan
T | I8 g2, TR, mach Afgerst qen TaHuH @R arett Ararell & giwor H
YR & ol HRA TRPR BT TG HRIGIA 8 | §0d A Xeddh 8 & iR
HIE 1 T UIN0T HTE' & ®Y H AT Sl 8 |

o TIYUT ATE BT I22T G907 AT & THR 1ed! bl ATHoeagut doih i ST e
g |

T RER, B 1 Tt T 2, “1afp B 2 9t & | 3r: vy (b) T SR B |

Q2.
3MfReH <t oIy & Hed 8, fferRad el wR faarR FHifvi-

1. I8 MR a1, 1 & WRAH e Hoxtera &1 wgad fAem § |
2. SAPT ST ABE § HRt R AFIRepT Bt TR aras o & |

STt ¥ 9 B o T 2
1. et 1
2. %ael 2
3. 1 3R 23

4.9 1,982

The correct answer is: 3

Solution:

IR : (€)
21 | I

o ‘IRTM St TRt WRehH a1, I W& WRedH e Hoxtera &1 w3 fAeF 8 | 98
fRe MBI IR AIfeTaT & dheot o 18 BT H B YR U4 faeeh
ARSI D! T&T | JRF&T FHepTe & foldl Harferd foran ST &1 2 |

o T fATM & SfTFI 8Tt & # MR arg, I (IAF) & Uab fa @l 24 HIRcH qer
11 AUTeR ARSI & A1 B | feeht Iar=m fopar T |

T RPR, F 1 3R 2 1 7 & | 3T: Rped (c) T TR E |
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Q3.
fOhe sfean Alarsat @’ & Hew |, fFrfaRed weml R TR FifoR-

1. ‘fOhc ST AETSA VO ®I JAT HRIGRA & Tl AeRTerd gRT AT+ [T T 8 |
2. I8 VY USNISS AT AS.30.79. I TIehiH IR IRe g &t HIeT & Suere & |

SRl  § P/ B el 27
1. et 1
2. %ael 2
3. 1 3R 2 3

4.9d 1,98 21

The correct answer is: 3

Solution:

IR : (c)
qreT

o WA HIRIAT 7 IR W faas b 3R R fihe Sfean Ararger Q' o1 R fopan
2 | I8 WY UeRige oI 318,300, Q1 ichiH IR IFReh g &t “er # Suaier & |

o 29 3FRA 2019 Pl R A GRT ¥R Bl e T T IACX T4 & gfee |
fOhc Sfean qavic’ &1 PR fonam T o | fiset  aul # fihe Sfean qadc & dga
FA T A= e ifRm=i S fibe Sfean Iqa i, fihe Sfear BateH 1,
fre Efeam Argaeiea onfe & Aream J 31 +R H o @A e g |

o TR H, ST BT 3FT Feled &b Sued H fhe fea gadic & ded e gfean
BNt I 2.0’ BT TS fohan ST T & |

T TPR, FI7 1 3R 2 A 7@ § | 3r: Rpey (c) T TR E |

Q4.
'qTS-aRep Q' & He § e sl 1R e Bifa-
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1. 'IT$-SR V' I YATARYI, T4 G STerdT] TR HaRTerd R aAl=d fohar 1 & |
2. 390U 3 HETRI # Y& dTet @l bl arg, 3t TPTa | AR ST GRTST &1 e |

ST H | HH-91/F HUF & T 2/2?
1. Pad 1
2. %ad 2
3. 13k 23+

4,911,982

The correct answer is: 3

Solution:

IR : (c)
qreT

o el AW HARTAT = ATS-9Rb VT BT IR ot 8 | 9 AeTger Qerche o
ARG 3GTS a8 AR o= (MDNIY) g1 et fomam /a2 |

o TTS-IRP UThI AT HoRTerd gRT e et Ageyot fcfafirt § & e & |
Ig U IRBN T ool el afed o 8§ v it @t ol eyl W a9
D R B, RICREATTIR Pl AL DR TT ST hiaIel DR H AGTTR % |

e 390U P AT A Ry 5 fAre & el off Q1 g e foham S epa & | AT qRIcihTd
¥ JINTH, TRV 3R ST 2 & |

T TPR, FI 1 3R 2 - 7@ 7€ § | o fFpeq (c) T SR B

Q5.
‘FaieH HRex RiRIeiex gatfohe’ (QSim) & e #, frmafaRad s iR IR FifR-

1. $99 gafdre o1 fasmra dsifvies qen ifenfies e uRug (CSIR) U@ ANTIATH Scicde
3t CaIeITol gRT A W J feban T 2 |
2. Ig ¢Afdhe TNUHATS Bl FaICH B[ &R H LT H TR & |

ST H | BHH-1/4 B I 8/8?

1. a1
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2. gl 2
3. 1 3R 2 =t

4.9 1,982

The correct answer is: 2

Solution:
FFN: (b)
ArET:

o SIFCRI (4 o RNt AaxTerd = 39-RM 3riia ‘JaicH s Rirgeres
TAfdhe (QSim) Bt di=a foma 8, I8 ‘FaicH deR gafde (RgeieR, He)
qer e fomior & fewrea g ey alRars T &1 alRemm 8 | 59 ke &
ZATRI~aNT U Lo RIENfiest HRterd (MeitY) & TeaiT & 31Ts.81e. 9. 4t
TS, MR RIENFHT T, Tedh! a1 IH-Sh GRT FHadTe s ©Y 9 e
fopa 11 @1 8 | I8 et U ¥ faBRid 819 aret iU TRE @ Ugel Tefhe g |

o IE BRI Ud Aerpaisll oY AN RU TNich & aieq b &R 3§ SFse Bra
e G | IR SR H dEeH HRfET =T ISl Bl I FgT Rl
TP WY U T FAITRT BT AL R 2, 3 Bt TH3ITH T8t H & e
g |

T RER, B 1 G& T8 2, oafh B 2 G 2 | o: Rveq b W& SR 2|
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